



●車路士翼鋒馬度基今季表現大有進步。 資料圖片



英超於香港時間周一(11日)凌晨上演「倫敦打吡」，由車路士主場迎戰阿仙奴。車路士今季在新帥馬利斯卡帶領下表現大有進步，是役配合主場之利面對似乎陷入低潮、正式比賽已兩連敗的阿仙奴，值得看高一線。(Now611及621台周一0:30a.m.直播)

●香港文匯報記者 楊浩然

兵源充足球員輪換足夠

車路士主場值得稱「仙」

車路士今夏重金挖來上季帶領李斯特城升班的主帥馬利斯卡，這位曾任哥迪奧奧拿助教的44歲意大利領隊，上任後很快便助球隊取得明顯進步，目前更以10戰得18分，憑得失球差在排名上力壓阿仙奴。分析車路士進步原因，除了主力中場高爾彭馬今季表現搶鏡，常可憑一己之力助球隊取勝，球隊人腳充足亦是另一大要因。

眾所周知現今球壇比賽頻密，很多球員也因不停上陣而引致受傷，又或體能出現問題，但由於車路士一

隊球員超過30人，令馬利斯卡可以放心作出輪換。例如在過去周中歐洲協會聯賽對FC諾亞比賽，馬利斯卡便使用了和上周作客曼聯完全不一樣的正選陣容，此舉肯定可以令到一班常規正選保持充足體能在今晚上陣殺敵。

至於車路士今晚最大隱憂，自然是有消息指彭馬因在上周對曼聯時受傷，是役未必可以趕及上陣，幸而馬利斯卡賽前似乎仍對彭馬能趕及落場表示樂觀：「彭馬的傷勢沒有如媒體早前報道般嚴重，我想仍然有機會在今仗上陣。」

上季差點贏得英超冠軍的阿仙奴，今季目標當然是更進一步。然而，阿仙奴近期演出卻是不進反退，除了過去周中歐聯作客不敵國際米蘭，聯賽更是3場不勝僅得1和2負，兩場敗仗分別是作客不敵般尼茅夫和紐卡素，有理由相信球員在客場明顯較難完全發揮水準。

領隊阿迪達今場最大希望，肯定是季初開始養傷的隊長奧迪加特能否增加上場時間。這名挪威國腳在過去周中歐聯終於復出，後備上陣踢了約10分鐘，但由於始終復出不久，是役也未必可以提供太大幫助，故衡量後車路士主場值得稱「仙」。

森林迎紐卡素有一番惡鬥

同日其他比賽。今季最強黑馬諾定威森林將主場對紐卡素。森林今季表現予人驚喜，配合主場之利肯定信心十足。至於紐卡素近期也有起色，在英聯盃和聯賽接連擊敗車路士和阿仙奴，氣勢提升下該有力一拚。(Now623台今晚10:00p.m.直播)

至於有看守領隊雲尼達來最後一次領軍的曼聯，同時間主場迎戰3場不勝的李斯特城該有力報捷。(Now621台今晚10:00p.m.直播)



●國際米蘭有主場之利值得看好。 資料圖片

國際米蘭主場穩「拿」三分

香港文匯報訊(記者 楊浩然)意甲當地時間周日上演榜首大戰，「二哥」國際米蘭有力主場擊敗「一哥」拿波里重返榜首。(香港時間周一3:45a.m.開賽)

上季在意甲無敵手的「國米」，於今季初卻一度陷入低潮，幸而球隊在主帥施蒙尼恩沙帶領下已走出谷底，過去8戰得7勝1和，是役配合主場之利值得看好。

拿波里目前以1分力壓「國米」排榜首，但球隊上周卻意外地3球淨負阿特蘭大，看來是役難阻巴塞搶分。(Now632台周一4:00a.m.直播)

來面對較強對手時會應付得有點吃力，倒戈的主帥干地未必可如願全身而退。

西甲「一哥」巴塞隆拿今日將作客皇家蘇斯達。巴塞隆拿在新帥費歷克帶領下今季有脫胎換骨表現，聯賽12戰11勝在積分榜大幅領先。相比之下，上季黑馬之一的「皇蘇」今季無以為繼，聯賽位列中游，聯賽主場6戰只得1勝1和4負劣績，看來是役難阻巴塞搶分。(Now632台周一4:00a.m.直播)

三球淨勝標準流浪 大埔聯賽保持不敗

香港文匯報訊(記者 張發兒)「綠戰士」大埔在昨日主場出戰港超聯賽，結果憑羅振庭和盧卡斯的入球，加上對手球員張廣然「擺烏龍」，以3:0擊敗標準流浪，聯賽繼續保持不敗。大埔今仗免費派出部分比賽門票予球迷，主教練李志堅認為此舉是好事，有助宣傳。

雙方在比賽初段戰況膠着，直到17分鐘大埔才有第一腳攻門。37分鐘「綠戰士」憑羅振庭接應盧卡斯傳送後射入，為球隊打破僵局。下半場大埔再有盧卡斯取得入球，而流浪球員張廣然之後「擺烏龍」。大埔最終以3:0擊敗標準流浪，聯賽繼續保持不敗。

大埔主教練李志堅對球隊今場表現感到滿意：「贏，當然要開心，取勝過程都可以，這樣東西才是最重要，我看見球員今場很進取，上半場沒有突然之間失準。」

今場正選上陣的羅振庭在上半場為大埔打破僵局，「堅Sir」稱讚此子跑動範圍大：「他和馮冠鳴是兩類型的防守中場，羅振庭的優點是樂於跑動，這是我樂見的，因為陳肇鈞有時會在最前，有時在後面，中間欠缺一個球員，所以就讓羅振庭多點走出走入。」

大埔今季首4場的聯賽入場人數共有5,680人，「堅Sir」喜見大埔能夠有一班忠實球迷：「頭幾場是對強隊，而今場對流浪都有不少球迷入場支持，其他隊的球迷我控制不了，始終每個人都有自己支持的球隊，但起碼在主場作賽時，都有一班大埔球迷入場支持。」大埔聯賽成績優異之外，場外亦有搞作，例如派免費門票予球迷入場觀看，李志堅認為絕對有助宣傳：「都係嘞句，令大家開心啲啲，起碼球員會願意去嘗試，同埋坦白講球迷咁支持我哋，咁咪派啲飛比佢哋入場，呢個絕對係好事。」



●盧卡斯(左)今場為大埔攻入一球。 香港文匯報記者張發兒 攝



●流浪的雷仙奴(中)在兩名後衛夾擊下使出倒掛。 香港文匯報記者張發兒 攝

馬君正尋求衛冕「要睇天」

香港文匯報訊「銀杏」強勢逼近本港，昨日舉行的「海通國際2024香港滑浪風帆公開錦標賽」於3號風球懸掛前順利完成第4日賽事，巴黎奧運代表鄭清然延續強勢於男子組領先。女子組方面，兩屆奧運銅牌得主安瑪威爾森反先衛冕的馬君正升上首位。如3號強風訊號在周日中午12時仍然生效，最後一個比賽日賽事將會取消，並以目前總成績作為最終名次。

「海通國際2024香港滑浪風帆公開錦標賽」昨日在3號風球懸掛前各進行了3場男、女子公開組賽事，來自英國的安瑪威爾森於女子組取得兩場

第一及一場第二，總成績以兩分之差反先「大頭妹」馬君正升上首位。

身經百戰的「大頭妹」坦言以往甚少在本地比賽遇上如此大浪：「比賽範圍的風勢未算太強勁，不過颶風所帶來的湧浪拋得既高且急，如果是搭船的話恐怕會被拋到暈船浪。明(今)日賽事還要視乎天氣，若能順利開賽，我當然希望可以把握機會追上Emma。」

男子組方面，巴黎奧運代表鄭清然延續強勢，昨日3場賽事均以首名衝線，經過4日共15場賽事後，繼續在總成績領導群雄。另一港將歐令揚則力壓韓國的金燦義升上次席。

●比賽在大浪中進行。 大會圖片



WCBA新球季擴軍至21隊

香港文匯報訊 據新華社報道，2024年至2025年賽季中國女子籃球聯賽(WCBA)將擴軍，球隊數量將從上賽季的19支球隊擴軍至歷史最多的21支，賽程賽制和球員政策將迎來多項升級。

中國籃球協會競賽部部長肖紅安在新聞發布會上介紹，以「新不可擋」為口號的WCBA新賽季將於11月15日打響，至2025年4月16日收官，其中常規賽階段為今年11月15日至2025年2月18日；季後賽和總決賽階段從2025年2月28日開始，至4月16日結束。



●WCBA新球季增加兩支球隊。 新華網圖片

新賽季將從上賽季的19支球隊擴軍至歷史最多的21支，其中合肥文旅隊和江西贛星隊為新准入俱樂部。

國家體育總局籃球運動管理中心中國籃協副黨委書記、中國籃協主席郭振明在發布會上表示：「三大球振興是體育強國建設的重要標誌，WCBA聯賽承載着推動女子籃球普及發展、提高女子籃球競技水平的重要使命。我們要在鞏固已有成績的基礎上，守正創新，明確方向，统一思想，形成合力，接續奮鬥。」

達喀爾青奧會籌備進展理想

香港文匯報訊 據新華社報道，國際奧委會副主席納勒穆塔瓦基勒8日表示，她對2026年達喀爾青奧會的籌備工作進展「非常滿意」。

「我們對目前的籌備進展感到非常滿意。我們參觀了一些即將承辦青奧會比賽的場館，看到達喀爾青奧會組委會正朝着正確的方向前行，我們感到非常欣慰。」她在參觀達喀爾2026學院時表示。這座學院旨在培養體育人才，支持青奧會的各項組織工作。穆塔瓦基勒提到，青奧會馬術中

心等基礎設施將按計劃交付使用。達喀爾青奧會組委會主席恩迪亞耶承認，距離青奧會開幕還有兩年，部分工作進度略有延誤，但他保證塞內加爾「將在2026年之前做好全面準備」。

塞內加爾將是第一個舉辦奧林匹克系列運動會的非洲國家。達喀爾青奧會將於2026年10月31日開幕，賽事將在塞內加爾的達喀爾、賈姆尼亞和薩利三個舉辦地進行，本屆青奧會的口號是「非洲歡迎，達喀爾歡慶」。